

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column shows weather icons and temperature forecasts.

Покорила уральская молочка

Руководитель дипмиссии Беларуси в Екатеринбурге – об итогах 20-летнего сотрудничества и о впечатлениях от региона

Станислав МИЩЕНКО

В апреле исполнилось 20 лет со дня открытия в столице Среднего Урала дипломатической миссии Республики Беларусь...

но дифференцирована и имеет значительный промышленный уклон. Из Беларуси на Средний Урал поставляется продукция по более чем 500 кодам товарной номенклатуры...



Несвижский замок постройки XVI века включён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь часто можно увидеть туристов со Среднего Урала

ДОСЬЕ «ОГ»

Виталий ВОЙТИК родился 7 апреля 1974 года в Минске. В 1997 году окончил Белорусский коммерческий университет управления...

ОТ СЫРОВ ДО САМОСВАЛОВА – Виталий Андреевич, с какими итогами встречаем юбилей?

– Сотрудничество Беларуси с регионами России занимает важное место в белорусско-российских отношениях...

ИНТЕРЕС К УНИВЕРСИАДЕ – Какие крупные кооперационные проекты в промышленности и других отраслях экономики реализуют сегодня предприятия республики и региона?

– В рамках выполнения договора между ОАО «БЕЛАЗ» и ОАО «Синара» в Екатеринбург собран самосвал БЕЛАЗ-75319 грузоподъемностью 220 тонн...

– Чем наши производители торгуют друг с другом? – Если говорить о товарной линейке, то она достаточ-

но дифференцирована и имеет значительный промышленный уклон. Из Беларуси на Средний Урал поставляется продукция по более чем 500 кодам товарной номенклатуры...

сажирского транспорта – в прошлом году автопарк города пополнили девять новых автобусов MA3-203. А ОАО «УХК «Белкоммунмаш» и ОАО «Синара» – Транспортные машины рассматривают вопрос совместной модернизации трамвайных вагонов...

– В коммунальном хозяйстве и энергетике тоже есть точки соприкосновения? – Сейчас на базе ООО «Амкорд-Урал» в Екатеринбург создается сервисный центр по обслуживанию белорусской техники...

– Что могут предложить белорусские ученые уральским промышленникам? – В пакете наших предло-

жений – поставка разработанных Национальной академией наук Беларуси многофункциональных беспилотных авиационных комплексов...

– Гуманитарные связи между нами с каждым годом всё крепче. Уральский народный хор ездит на гастроли в Минск, а Белорусский театр мюзикомедии радует зрителей Екатеринбург. В этом году стартуют культурные обмены?

– Несмотря на пандемию, они не прекращались. В январе к 80-летию со дня рождения советского и белорус-

ского музыканта, основателя ВИА «Песняры» Владимира Мулявина представители правительства Республики Беларусь и Свердловской области провели совместную акцию по возложению цветов к памятнику музыканту...

– Есть ли у вас планы по привлечению туристов в Беларусь? Сейчас в братское государство ездит отдыхать так много уральцев.

– Между Союзом туристических Беларуси и Центром развития туризма Свердловской области в 2017 году подписано соглашение о сотрудничестве в этой сфере. С того времени наша страна еже-

годно участвует в Международном туристском форуме «Большой Урал». Путь путешественника из Беларуси в Свердловской области интересен деловой, культурно-познавательной и индустриальной туризмом...

– Успели уже поведать красоты нашего края: спланировано по Чусовой или подняться на Уральские горы?

– Наша семья любит путешествовать и знакомиться с новыми местами. За этот год мы неоднократно побывали в уникальном уголке Свердловской области – природном парке «Бажовские места»...

Ирбитский депутат вкладывает прибыль своего предприятия в благоустройство парка

Юлия БАБУШКИНА

В России грядут выборы депутатов Государственной думы и региональных парламентов. На этой волне растёт внимание и к депутатам городского уровня...



Василий Береснев с моста показывает, как по весне разливается река при входе в парк 40-летия ВЛКСМ

КСТАТИ Василий Береснев готов трудоустроить к себе на предприятие 100 человек. Зарплата достойная.

– Человек приходит – я даю ему сырьё, оборудование. Он производит продукцию, я её продаю и плачу ему зарплату. Можно работать по четыре часа, но и получать соответственно. Мужик, который нацелен на заработок, будет работать дольше. У меня есть такие – по 45 тысяч рублей получают – по меркам Ирбита вполне прилично...

– Я ведь не веду работы абы где. Парк основывался по проекту, причём очень продуманному. Наши предки хотели не только деревья высадить, но и игровые площадки организовать, и даже стадион... Мы всё это изучили, восстановили. Есть у меня карта, размером два на два метра. И всё, что мы расчищаем и находим в парке, тщательно на ней фиксируем...

– Жители попросили: не надо в парке асфальт класть, его и так вокруг много. А у меня специальная дробилка есть – перерабатывает отходы древесины в мелкую щепу. Мы и решили её использовать. Привезли к парку в мешках из-под муки. Таскать туда-сюда по мосту

тяжело. Придумали «тарзанку». Нашли трос, ролик и начали мешки гонять по воздуху. Так ролик у нас за один день износился! Кстати, Василий Васильевич работает по плану. Тому самому, который много лет назад послужил основой для закладки парка.

Планов у Василия Васильевича много. Но всё упирается... в российский бюрократизм. Получить разрешение на право работ в лесном массиве – большая проблема. Каждому чиновнику нужно доказать, что ты знаешь своё дело, не произвол творишь. А действовать без разрешения – значит заниматься незаконной вырубкой.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

В армию молодого Василия провожали 13 девочек. А дождалась всего одна – с ней будущий депутат до армии только один раз сходил в кино. Они поженились и уже 49 лет вместе. Воспитали дочь и двоих сыновей. Есть внуки и правнучки. Один из сыновей Василия Васильевича – Матвей – стал трёхкратным чемпионом России по автокроссу.

Администрация Ирбита инициативу с парком поддерживает. Как выяснила «ОГ», в прошлом году мэрия тоже выделяла деньги на благоустройство территории (600 тысяч рублей), планирует выделить и в этом (миллион). Со слов Береснева, недавно парк 40-летия ВЛКСМ включили в большой проект по созданию городской набережной (сейчас объявлен конкурс среди подрядчиков на изготовление проекта).

– Я с большим уважением отношусь к нынешнему главе Ирбита Николаю Юдину – это один из лучших руководителей за последнее время. Но данный проект, с моей точки зрения, нужно ещё раз обдумать. Парк отделён от города рекой. Весной она разливается, но к лету превращается в ручей. Какая может быть набережная, если воды нет? Потратить на это 180 миллионов рублей – дорогая затея. Надо русло реки прочистить и углубить на несколько метров сначала. Я бы уже это сделал, если бы разрешение дали. И деньги найду, и технику. И парк доведём до ума, и при этом серьёзно сэкономим. Я стараюсь не потому, что депутат. А потому, что просто люблю свой город. В этот парк в тёплую погоду приходят тысячи горожан, причём с детьми. И многие из них говорят «спасибо».

В качестве приоритетных направлений работы Антон Шипулин назвал сферы здравоохранения, образования, спорта и создания комфортной городской среды. Так, по словам депутата, на севере области остро стоит проблема с кадрами в медицинских учреждениях и их оснащённостью оборудованием и техникой. Однако своей основной задачей депутат видит лоббирование интересов граждан.



У олимпийского чемпиона остались незаключённые дела

Антон Шипулин заявился на праймериз «Единой России»

Валентин ТЕТЕРИН

Действующий депутат нижней палаты парламента планирует вновь выдвинуться в Госдуме по Серовскому одномандатному округу. По словам олимпийского чемпиона, решение выдвинуться на праймериз он принял из-за неоконченных дел во время текущего депутатского срока.

– Ещё многое необходимо сделать, многие вопросы, которые обсуждались, не доведены до конца. Поэтому логично, что я подаю документы, чтобы представлять в Госдуме Серовский одномандатный округ, – заявил парламентарий.

В качестве приоритетных направлений работы Антон Шипулин назвал сферы здравоохранения, образования, спорта и создания комфортной городской среды. Так, по словам депутата, на севере области остро стоит проблема с кадрами в медицинских учреждениях и их оснащённостью оборудованием и техникой. Однако своей основной задачей депутат видит лоббирование интересов граждан.

За 1,5 года депутатской работы (он был избран в Госдуму в сентябре 2019 года. – Прим. ред.) Антон Шипулин принял участие в создании нескольких документов. Например, стал соавтором за-

конопроекта о молодёжной политике. Также в работе находится ещё ряд инициатив, раскрывать подробности которых депутат пока не стал.

– Несколько законопроектов поданы, но пока не доведены до первого чтения. Надеюсь, что они будут рассмотрены к концу этого созыва и в начале следующего. В случае принятия они помогут спортсменам, – пояснил бывший биатлонист.

Напомним, Антон Шипулин занял в Госдуме место Сергея Ивонько, который сложил свои полномочия в качестве депутата в связи с получением должности вице-губернатора Свердловской области. Кстати, он также уже заявился на праймериз.

Бывший спортсмен отметил, что находится в вице-губернатором в дружеских отношениях и даже считает его своим наставником, к которому нередко обращается за советом. Антон Шипулин стал восьмым действующим депутатом Госдумы из 10, представляющих Свердловскую область от «Единой России», подавшим заявку на праймериз. – Оценить мои шансы будут избиратели: своими голосами показывают, насколько они мне доверяют и хотят ли они видеть меня депутатом, – оценил свои перспективы парламентарий.

На Среднем Урале выросло число аварий за отопительный сезон

Количество технологических нарушений в сфере ЖКХ во время нынешнего отопительного сезона в Свердловской области выросло в четыре раза. Об этом говорится в распоряжении правительства области об итогах отопительного сезона (172-ПП от 20.04.2021).

С конца сентября в регионе произошло 582 аварии на коммунальных сетях. Более суток потребовалось на устранение 69 из них.

В документе называются три основные причины сложившейся ситуации. Во-первых, в этом году дежурно-диспетчерские службы включили в статистику все аварии, продолжительностью менее 8 часов (их в этом отопительном сезоне было большинство – 345). Во-вторых, на рост количества технологических нарушений повлияли нестабильная температура воздуха и позднее установление постоянного снежного покрова. И третий основной причиной стал значительный износ коммунальной инфраструктуры. В документе также отмечается, что 33 аварии произошли из-за сильного ветра, ДТП и земляных работ, которые проводились без должного согласования.

Ещё одно отличие нынешнего отопительного сезона от прошлого: увеличилось количество муниципалитетов, где он стартовал с опозданием. Если осенью 2019 года в нормативные сроки не уложился только Ивдельский городской округ, то осенью 2020 года опоздали сразу шесть муниципалитетов – Ивдельский, Серовский, Нижнетуринский ГО, Первоуральск, Красноуральск и Нижний Тагил. Срок старта отопительного сезона в этих территориях сдвинулся на несколько дней.

В целом, как отмечают в правительстве области, нынешний отопительный сезон был проведён организованно, без серьёзных аварийных ситуаций. – Наличие подготовленных аварийных бригад, оснащённых необходимым оборудованием, а также созданный запас материально-технических ресурсов позволяют устранять технологические нарушения на объектах и сетях коммунальной инфраструктуры в кратчайшие сроки.

Тем временем власти уже начали подготовку к отопительному сезону 2021–2022. До 1 июня теплообеспечивающие и теплосетевые компании должны представить в министерство энергетики и ЖКХ области планы подготовки инфраструктуры, графики поставки и закладки топлива.

Жилфонд, объекты социальной и коммунальной инфраструктуры должны быть готовы до 15 сентября. Главы районов

Главы районов

Главы районов